A inflation

1A EGOI Day 1 Tasks
EGOI Icelandic (ISL)
Inflation

Problem Name Inflation
Time Limit 3 seconds

Memory Limit 1 gigabyte

Folkid i sudur Svipjod er pekkt fyrir ad borda mikid af falafel. Verdid a falafel breytist gridarlega
mikid og besta leidin til ad vita stdduna a hagkerfinu er ad fara a sama falafel stadinn & hverjum

degi og leggjan saman verdin a 6llum réttum sem eru & matsedlinum.
Falafel stadur hefur N mismunandi rétti & matsedlinum sinum. bar sem réttur ¢ hefur verd p;.
A hverjum degi gerist einn af eftirfarandi hlutum.

®* INFLATION x: Heiltdlunni z er baett vid 6ll verdin.
®* SET x y:Sérhver diskur med verd z feer verdinu sinu breytt i y.

Verkefnid pitt er ad reikna Ut naestu ) daga og eftir hvern dag skrifa Ut nyju summu allra verd&a.

Inntak

Fyrsta linan inniheldur eina heiltélu N, fjolda rétta.

Onnur linan inniheldur N heiltélur py, p2, ..., pn, verdin & réttunum.

Pridja linan inniheldur eina heiltélu Q, fjélda daga.

Naestu @ linur innihalda strengin s, par a eftir fylgja annadhvort ein eda tvaer heiltdlur.

Ef s er INFLATION, pa fylgir ein heiltala x, sem pydir ad pad skal baeta x vid 6ll verd a pessum degi.

Ef s er SET, pa fylgja tvaer heiltdlur  og y. Sem pydir ad allir réttir med verd x hafa nu verdid y a

pbessum degi.

Uttak

Skrifadu Ut @ linur, summuna a 6llum réttum p; eftir hvern dag.
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Skordur og stigagjof

1< N <3-10°.

1 < p; <106 (fyrir sérhvert i par sem 1 <7 < N).
1<Q <100,

1 < z,y < 10° fyrir alla daga.

Note: Svarid gaeti ekki passad i 32-bita heiltdlu, pannig nidurstadan gaeti fleett yfir hamarksgildi ef
notast er vid C++.

Lausnin pin verdur profud a safni af prufuhépum og er hver hépur virdi einhvers fjolda stiga. Hver
prufuhdpur inniheldur safn af prufutilvikum. Til ad fa stigin fyrir prufuhép parftu ad leysa sérhvert

prufutilvik i prufuhépnum.

Hépur Stig Skordur

1 14 N =1

2 28 N,Q,p;,z,y <100

3 19 Pad eru einungis INFLATION atburdir
4 23 Pad eru eingunis SET atburdir

5 16 Engar frekari skordur

Synideemi

Eftirfarandi mynd innheldur fyrstu tvo dagana i synidaemi 1. Takid eftir a8 summa verdanna eftir

fyrsta daginn er 16, pannig fyrsta heiltalan i uttakinu er 16
2| 2[5 ]
INFLATION 1

3.2 2 36|
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Input

5

21125

6

INFLATION 1
SET 3 2

SET 5 2
INFLATION 4
SET 6 1

SET 10 1

3

141

5

SET 1 1

SET 3 4
INFLATION 2
SET 3 1

SET 6 4

Output

16
14
14
34
14
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